

憑《情書》一片紅透日本和香港的中山美穗，嫁給芥川賞作家兼音樂人辻仁成後一直收心養性，長居巴黎做湊仔婆，把家庭放在第一位。然而昨日有日本報章大爆，中山已和辻仁成攤牌離婚，結束12年婚姻，據知她難忍老公近年突變長髮Rock友，對他不男不女大為困惑。

難忍老公不男不女

中山美穗 12載婚姻玩完

辻仁成迷上搖滾打扮，長髮如女性令中山吃不消。網上圖片



向來視家庭為首位的中山美穗，昨日驚爆跟丈夫辻仁成離婚。網上圖片



中山下嫁辻仁成後隨夫定居巴黎，當時後者外表仍很man。網上圖片

現年44歲的中山美穗，昨日被日本報章《Sponichi Annex》指因和54歲的辻仁成關係變得極差，有知情者稱「已屆無可避免要離婚的狀態」，儘管如此，為了10歲兒子着想，他們仍未正式辦理文件，不過離異僅是時間問題。雖然中山的經理人公司表示「聞所未聞」，但網民紛紛希望她能復出，甚至鬧爆辻仁成。

聚少離多感情轉淡

中山01年7月認識辻仁成，10月在一個雜誌

訪問互擦火花，到翌年6月閃電結婚，其後搬到巴黎定居，並於04年產子。有指中山一直在花都相夫教子，未有輕率復出，只是偶爾拍廣告保持人氣，但大前提是攝製隊要遠赴巴黎，她不想無端放下家人返日。直至09年，兩夫婦開始出現問題，據報當時辻仁成夾band要走搖滾路線，宣稱「這個時代絕對是要中性，目標是當上有型的中性阿叔」，開始留及肩長髮，和原來判若兩人，中山自此大感困惑。同時，因願及兒子在法國的居留權，必須有人留在當地照顧，所以多是中山湊仔，辻仁成在日本工作，聚少離多自然讓夫婦感情轉淡。

曾偕友人爛醉如泥

其實中山最近已流露婚變端倪，本周二當她在日本出席廣告宣傳活動時，沒見手上有婚戒，亦只談兒子生活，對丈夫絕口不提，又謂有機會回日本定居。亦有人爆料指中山最近精神壓力爆棚，曾偕友人外出喝到爛醉如泥。至於前日驚爆離婚的金像影后桂莉芙柏德露

(Gwyneth Paltrow)，昨日被翻舊帳指她跟丈夫Chris Martin早就沒感情，只是在鏡頭前扮恩愛，又有報章重刊桂莉芙去年帶仔女去睇球賽時竟公然和許久以前的男星舊愛Donovan Leitch嘴對嘴親吻，根本沒放Chris在眼內。

文：藝能小子



中山不願離家太久，故夥向井理(左)拍戲都要在花都開工。網上圖片

韓星朴施厚借內地女星陳燃亮相《香氣》發表會。新華社



朴施厚 望在內地置業

去年被性侵案纏身的韓國男星朴施厚，經過一輪沉寂最近再次活躍起來。大前日朴施厚造訪北京，出席前日的新愛情片《香氣》殺青活動暨粉絲見面會，在機場他獲逾兩千人重重包圍，人們不停呼其名字，幾乎癱瘓了機場，這場面令朴施厚露出既驚喜又驚的表情。

而前日的《香氣》活動中，朴施厚與內地女星拍檔陳燃掛起燦爛笑容示人，被問到目前有否戀人時，他答道「還沒有」，並透露有機會的話肯定會在內地買樓。及後還自製棉花糖給粉絲吃。

韓載石演真人騷

此外，另一韓星韓載石前日亦在北京出席全新真人騷《我是演技派》的發布會，他有份演出其中，並由《Running Man》的韓國製作團隊打造，韓載石表示沒有眼紅「都教授」金秀賢現時火紅人氣。

文：藝能小子



韓載石前日加盟陝西衛視真人騷《我是演技派》。新華社



朴施厚(箭嘴示)抵京時被逾二千人包圍。網上圖片

阿諾發狂玩反枱

大隻佬影星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)，近日為力谷新片《Sabotage》而不停曝光，本周初他亮相美國名嘴Jimmy Fallon的節目，但並非晒肌而是笠起圍裙玩廚藝。

和Jimmy面對滿枱蔬果的阿諾，以主演電影《鐵血戰士》(Predator)的著名對白「一起去直升機吧」來搞笑，暗示把蔬果放進攪拌機內。怎料Jimmy沒理他只顧自己開擊攪，令阿諾大為憤怒，舉起雙頭、聲嘶力竭的重覆那句對白，最後更用力推翻木枱，留下《未來戰士》(Terminator)的名句「我會再回來」，讓觀眾笑破肚皮。

因佐治古尼養豬

另外，阿諾近日自爆因為鑽石王老五佐治古尼(George Clooney)曾養豬的關係而有樣學樣，阿諾向雅虎電影網說：「我很喜歡他(佐治)和豬隻一起，他帶豬仔周圍去，所以之後我都買下一隻豬。」

文：藝能小子



阿諾上電視時大騷肉緊神情(上圖)，之後火遮眼公然反枱(下圖)。網上圖片



艾力寶雲 有女萬事足

美國男星艾力寶雲(Alec Baldwin)年屆55歲仍很火爆，但也有令他溶化的死穴，就是只有7個月大的囡囡Carmen。艾力最近將抱起B囡的新相放上Instagram，見他笑到合不攞嘴，父愛洋溢，就知有幾愛錫寶貝女，而艾力和妻子Hilaria還幫Carmen釘耳環，但未免年紀太小吧？至於艾力跟前妻所生的長女Ireland則繼續玩變髮，她放自拍照上網展示已把紫色頭髮染回深啡色，過往她曾染成滿頭粉藍色，非常嚇人。

文：藝能小子



艾力的B女已釘了耳環。網上圖片

李多海 又再變臉

被諷每次亮相都會有點不同樣的韓國女星李多海，昨日聯同男星李東旭出席MBC全新韓劇《Hotel King》的製作發表會，此乃雙星自《大話妹》後相隔8年再次合作，同場還有組合2AM成員任瑟雍等合演者。這齣講述韓國唯一一間七星級酒店陷入經營危機的作品，焦點當然是拋胸示人的李多海，只是她又再變樣，鼻子挺直得極不自然，而胸口大露亦讓李東旭不敢亂望。

文：藝能小子



李多海(右)與李東旭相隔多年再次合作。網上圖片

娛聞雜碎

哥倫比亞女歌手Shakira昨日在紐約演出電視節目《Today》，她受訪時稱新大碟內不少歌曲都和巴塞球星男友碧基有關。



Shakira

羅霸妮妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)近日在《一夜成名》中不慎爆粗，知哀的她即時掩嘴遮醜。

日劇《醫龍》男星坂口憲二，昨日獲經理人公司宣佈於本月18日已跟經營食肆的圈外女性結婚，女方更懷孕5個月。



鄭容和

日本殿堂級樂隊X JAPAN隊長YOSHIKI，前日抵達莫斯科宣傳5月的當地演唱會。

韓國樂隊CNBLUE成員鄭容和最近上電視時扮萌，做出Kiyomi的動作。

韓國男星權佑佑以兒子為名所建的大廈「ROOKIE1129」獲頒建築新人獎。

愛瑪華生露背撐《挪亞》

聖經題材新片《挪亞：滅世啟示》(Noah)昨日在紐約舉行首映，主角羅素高爾(Russell Crowe)在紅地毯上相當風騷，沒被片中內容遭外界批評影響，跟扮其妻的Jennifer Connelly不停依偎，吻她臉頰又被她繞住手臂行，重演戲中夫妻情誼。只是這對夫妻還不及扮二人新抱的愛瑪華生(Emma Watson)搶鏡，因愛瑪以一襲拖地黑色長裙出場，露出誘人背部，輕易憑青春活力突圍。羅素亦在另一訪問中聲稱最近接觸過教宗方濟各，覺得他棒極，並說「我實在很喜歡他」。

文：藝能小子



愛瑪華生穿露背拖地裙出席《挪亞：滅世啟示》首映。美聯社

村姑開騷觀眾暴斃



觀聲村姑蘇珊博伊爾，恰巧有觀眾昏倒身亡。資料圖片

現正展開英國巡演的蘇格蘭觀聲村姑蘇珊博伊爾(Susan Boyle)，前日在曼徹斯特布里奇沃特音樂大廳舉行的演唱會時發生死亡事故。據當地報章指出，一名觀眾於開場前突然在座位上暈倒，部分觀眾被要求暫時離座，以讓火速趕來的救護人員即場急救，其後該觀眾由擔架抬離會場，但最終仍返魂乏術。事件令蘇珊要延遲5分鐘才開始表演，但原來她沒有為意曾發生此事。

文：藝能小子